

2012民族宗教问题高层论坛举办

宋皓东

2012-8-30 11:54:54 来源: 每日甘肃网-甘肃日报 2012年08月30日

由甘肃省委统战部、西北民族大学、中国统一战线理论研究会民族宗教理论甘肃研究基地联合举办的2012民族宗教问题高层论坛今天(8月30日)在临夏召开。省委常委、省委统战部部长、甘肃研究基地顾问泽巴足发表书面讲话。

泽巴足指出,民族宗教问题高层论坛自2005年以来已经连续成功举办了7届,产生了积极影响,为当代民族、宗教理论创新发展做出了积极贡献,为中央统战部和甘肃省委科学决策提供了有益参考。

泽巴足强调,基层宗教工作是宗教工作的基础,在党和国家工作全局中具有特殊重要的地位和作用。要对创新基层宗教管理这一重大课题,在理论上给予科学合理的解答,在实践中提出切实可行的建议。在研究方向上,要进一步强化正确政治导向,确保民族、宗教理论研究始终沿着正确的政治方向前进;在研究思路上,要进一步推进理论创新,努力在原创性创新、完善性创新和集成性创新上做足文章、做大成效;在研究举措上,要进一步搞好调查研究,找准民族、宗教理论与实践需求的有效对接点和最佳切入点;在研究成效上,要进一步推动成果转化,积极探索民族、宗教理论成果转化的途径和载体。

论坛上,40多位与会代表围绕“基层宗教管理创新的探索与思考”这一主题,进行了广泛深入的探讨交流,取得一批重要理论研究成果。

责任编辑: 钟鱼